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Exercice 1.-
1°) Concevoir une classe C++ PERSONNE qui contient comme données le nom, l'âge, le sexe et le numéro de téléphone et comme fonctions membres des fonctions permettant de changer individuellement chacune de ces données et une fonction permettant d'afficher ces données.


Certaines des fonctions seront définies en ligne et d'autres avec un opérateur de résolution de portée.



2°) Écrire un programme C++ complet permettant de tester la définition de cette classe.

Exercice 2.- 
1°) Écrire le corps de la fonction C++ générique suivante :

template <class T> void cycle(T &a, T &b, T &c)

{

// remplace la valeur de a par celle de b, celle de b

// par celle de c, celle de c par celle de a

}


2°) Écrire une fonction C++ générique C qui, étant donné un tableau quelconque A et sa taille n, effectue une rotation des éléments du tableau :

A[1] = A[0], A[2] = A[1], ... , A[n-1] = A[n-2], A[0] = A[n-1].

Exercice 3.-
1°) Concevoir en C++ une classe figure ayant comme seule donnée une fonction virtuelle aire renvoyant 0. Concevoir ensuite les classes dérivées cercle et rectangle ayant pour données, d'une part, respectivement le rayon et la largeur et la longueur et, d'autre part, un constructeur (permettant d'initialiser ces données) et une surcharge adéquate de la fonction aire. Concevoir enfin une classe carre dérivée de la classe rectangle.



2°) Écrire un programme C++ complet permettant de tester la définition de ces classes.

Exercice 4.- Le problème du maximum de la somme d'une sous-suite contiguë d'une suite d'entiers relatifs (a1, ... ,an) consiste à trouver la valeur maximum de  EQ \A(j;∑;k=i)  ak pour 1 ≤ i ≤ j ≤ n.


Par exemple, pour la suite (-2,11,-4,13,-5,2), la réponse est 20 obtenue pour les éléments d'indices 2 à 4 et, pour la suite (1,-3,4,-2,-1,6), la réponse est 7 obtenue pour les quatre derniers éléments.

- 1°) Écrire une fonction (d'algorithme naïf) en langage C qui a pour arguments le nom d'un tableau d'entiers relatifs et la taille effective de ce tableau et qui renvoie la solution du problème précédent.

- 2°) Quel est le coût de cet algorithme, la taille étant la taille du tableau ?




